

## Την Genepharm επιθεώρησε και πιστοποίησε η TÜV HELLAS (TÜV NORD)

2024/08/30 17:10 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Την εταιρεία Genepharm, μια από τις μεγαλύτερες ελληνικές εταιρείες παραγωγής και εμπορίας γενόσημων φαρμάκων, επιθεώρησε και πιστοποίησε η TÜV HELLAS (TÜV NORD).

Συγκεκριμένα, επιβεβαιώνοντας την αφοσίωση της Genepharm στην προστασία του περιβάλλοντος και την υιοθέτηση υπεύθυνων περιβαλλοντικών πρακτικών, ο κορυφαίος φορέας πιστοποίησης στην Ελλάδα προχώρησε στην **Πιστοποίηση του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης με βάση το διεθνές πρότυπο ISO 14001:2015.**

Η εν λόγω πιστοποίηση έχει ιδιαίτερη σημασία για τη Genepharm, καθώς επιβεβαιώνει τη στρατηγική περιορισμού του περιβαλλοντικού αποτυπώματος που ακολουθεί, στην προσπάθειά της για ένα πιο βιώσιμο μέλλον. Επιπλέον, η εταιρεία, διαθέτει επί σειρά ετών Πιστοποίηση του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας με βάση το ISO 9001:2015 και του Συστήματος Ενεργειακής Διαχείρισης με βάση το ISO 50001:2018

Αντίστοιχα, επιβεβαιώνει τη σημασία και την αξία που δίνει η TÜV HELLAS (TÜV NORD) σε πιστοποιήσεις που σχετίζονται με το περιβάλλον αλλά και ευρύτερα με τα κριτήρια ESG. Μέσω καινοτόμων υπηρεσιών αλλά και στοχευμένων πιστοποιήσεων, η TÜV HELLAS (TÜV NORD) καθίσταται αρωγός των συνεργατών της στην επιδίωξη της βιωσιμότητας.

Σημειώνεται ότι η Genepharm A.E. δραστηριοποιείται στον τομέα της παραγωγής και εμπορίας γενόσημων φαρμακευτικών προϊόντων. Η εταιρεία διαθέτει δύο γραμμές παραγωγής οι οποίες στεγάζονται σε ιδιόκτητες εγκαταστάσεις στην Παλλήνη Αττικής και παράγουν ογκολογικά και συμβατικά στερεά ιδιοσκευάσματα.

Με την απόκτησή του από την TÜV HELLAS (TÜV NORD), η Genepharm επιβεβαιώνει την προσήλωσή της στη μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων των δραστηριοτήτων της, τη βελτίωση της λειτουργικής απόδοσης, καθώς και τη συμμόρφωσή της με τους διεθνείς περιβαλλοντικούς κανονισμούς.

Σύμφωνα με ανακοίνωση, «Στο πλαίσιο του συστήματος περιβαλλοντικής διαχείρισης

η Generpharm καθορίζει στόχους, εφαρμόζει κατάλληλα μέτρα και αξιολογεί την περιβαλλοντική της επίδοση. Η προστασία του περιβάλλοντος αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του επιχειρησιακού σχεδιασμού και μέρος των λειτουργιών της εταιρείας.

Η πιστοποίηση ISO 14001:2015 είναι καρπός συλλογικής προσπάθειας και αφοσίωσης όλων των εργαζομένων της Generpharm. Αυτή η επιτυχία δεν αποτελεί απλά ένα πρόσκαιρο επίτευγμα, αλλά αντικατοπτρίζει τη δέσμευση της εταιρείας να βελτιώνει διαρκώς τις περιβαλλοντικές πρακτικές που ακολουθεί, να ενθαρρύνει τη μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου, σύμφωνα με τους εθνικούς και ευρωπαϊκούς στόχους, καθώς και να επιλέγει αποδοτικές μεθόδους εξοικονόμησης ενέργειας και διαχείρισης φυσικών πόρων. Με την καινοτομία ως οδηγό, η Generpharm θα συνεχίσει να προωθεί τη βιωσιμότητα σε όλες τις πτυχές των δραστηριοτήτων της, συμβάλλοντας ενεργά στην προστασία του περιβάλλοντος».

Ο Δρ. Παναγιώτης Αχλάδας, επικεφαλής επιθεωρητής Συστημάτων Ποιότητας, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία και Επικεφαλής Επαληθευτής Εκπομπών Αερίων του Θερμοκηπίου της TÜV HELLAS (TÜV NORD), τόνισε πως: «Η υιοθέτηση ενός σύγχρονου και αξιόπιστου συστήματος περιβαλλοντικής διαχείρισης είναι ιδιαίτερα σημαντική αλλά και επωφελής για τις επιχειρήσεις. Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι για τη συνεργασία μας με τη Generpharm στην πορεία της προς την εξασφάλιση βιώσιμης ανάπτυξης και δεσμευόμαστε να είμαστε στο πλευρό της, όπως εξάλλου και όλων των συνεργατών μας στο δρόμο προς την πράσινη μετάβαση».